
 

 

Seit 75 Jahren arbeitet die Band-Genossenschaft mit und für Menschen mit einer Beeinträchti-

gung. Wir stehen für erstklassige und marktfähige Leistungen mit sozialem und ökonomischem 

Mehrwert. Über 800 Menschen sind während einer beruflichen Abklärung, einer Ausbildung, 

einer Arbeit an einem geschützten Arbeitsplatz oder als Fach-, Führungs- und Betreuungspersonal 

mit grossem Engagement im Einsatz. Der Mensch mit seinen Fähigkeiten sowie die gegenseitige 

Wertschätzung stehen dabei im Zentrum. 
 

In der Abteilung Elektronik Fertigung suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung für sechs 

Monate eine/n 
 

Praktikant/in Arbeitsagogik Elektronik Fertigung (100%) 
 

> Mithilfe im Betreuen, Anleiten und Führen von Mitarbeitenden mit geistiger, körperlicher  

 oder psychischer Beeinträchtigung 

> Personenbezogene Mitentwicklung von agogischen Fertigungshilfsmitteln für die täglichen 

Arbeiten 

> Mitarbeit an Produktionsaufträgen bei Bedarf 

> Unterstützen der Gruppenleitenden bei der Einsatzplanung, Überwachung der operativen 

 Abläufe und der termingerechten Auftragsbearbeitung 
 

> Abgeschlossene technische Berufsausbildung oder vergleichbare Ausbildung  

> Emphatische, sozialkompetente, zuverlässige und selbstständige Persönlichkeit mit guter 

 Beobachtungsgabe 

> Fähigkeit zur Selbstreflexion und ein logisches Denkvermögen 

> Sehr gute mündliche und schriftliche Deutschkenntnisse 

> Beherrschen der gängigen Informatikmittel (MS-Office) 
 

> Berufliche wie persönliche Entwicklungsmöglichkeiten und Einblicke in das Berufsfeld der 

Arbeitsagogik 

> Sammeln von Erfahrungen bei einer interessanten, anspruchsvollen Tätigkeit in einem 

innovativen und engagierten Team 

> Kompetente Begleitung und Unterstützung durch die Fachpersonen 

> Eine gute Unternehmenskultur, die geprägt ist von Respekt und sozialem Miteinander 
 

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne Herr Pascal Zwahlen, Abteilungsleiter Elektronik Fertigung, 

Tel. 031 990 02 60. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen per E-Mail an bewerbung@band.ch.  
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